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Praděd

Závodní tréninky. 

SKI a SNB Sherpaski Akademie. 

Nově je podmínkou vyplnění přihlášky k výuce. Můžete si ji předchystat doma. 

Přihláška k tisku PDF. 

 Doporučujeme si vaši hodinu v Sherpaski objednat předem. 

Víkendovou výuku si můžete domluvit dopředu. (Storno poplatkem je pak celá částka). Výuka

propadá v případě, že se klient nedostaví nejpozději do 5minut po zahájení výuky.

 

 

 

Lyžařské a snowboardové vybavení si můžete vypůjčit v půjčovně areálu. 

 

 

Výuku si vybíráte z následující nabídky Skiakademie: 

 

 

Závodní tréninky Wagnerski akademie.

 

1 hodina, 2 hodiny nebo individuálně.

Skupinová výuka SKI a SNB 

Od 5ti let, minimálně 3 osoby ve skupině.

Větší zábava, "progres v kolektivu", motivace, sociální komunikace.

9:00 - 11:00 L1 / S1 - lyžuji / snowboarduji poprvé  
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11:00 - 13:00 L2 / S2 - umím zatočit a zastavit

13:00 - 15:00 L3 / S3 - jezdím a brzdím na sjezdovce

15:00 - 17:00 L4 / S4 - piluji techniku (brány apod.)

 

L - lyže, S - snowboard

L+S se nedá kombinovat, změna termínu kurzu i obsazení kurzu účastníky vyhrazena.

Skupinová výuka má přednost před privátní výukou. 

 

Sherpíkovi začátky 

privátní hodinové "mazlení" se dětmi ve věku 2,5 - 3,99.

 

Privátní výuka lyžování nebo snowboardingu 

maximálně dvě osoby

1 hodina, 2 hodiny nebo celý den (4 hodiny).

 

 

 

 

OTEVÍRACÍ DOBA 

Předsezónní provoz od

- celosezónní od 26.12.2019  9:00 - 18:00, dle objednávek.

 

 

 

KONTAKTY: 
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sherpaski@sherpaski.cz

 

- SKI a SNB Akademie Praděd

  

 

 

Účastníci a jejich zákonní zástupci se seznámili s provozním řádem lyžařské školy, a vyplňují před

zahájením výuky přihlášku účastníka do lyžařské školy.

Lyžařská škola Sherpa Ski School má pojištění podnikatelských rizik. Z této pojistky plyne pojistné

plnění pro klienta v případě pochybení naší lyžařské a snowboardové školy.

Doporučujeme pro děti vytvořit úrazové pojištění u Vaší pojišťovny.

 

Pro velký zájem je dobré si výuku předem rezervovat. (Nejlépe platbou přes b.ú.).

Pro zaplacení výuky vám číslo účtu rádi zašleme, spolu s variabilním symbolem, po mailové objednávce. 

 

Zkontaktujeme vás s naším lektorem akademie a domluvíme místo setkání. Našeho lektora poznáte podle

stejnokroje Sherpa Ski School / Skicamp.cz zeleno černý komplet Ziener.

Děkujeme a těšíme se na setkání u naší lyžařské a snowboardové akademie. 
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